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CONSILIUL LOCAL 

 
 
 
  

PROCES – VERBAL 
încheiat azi 30.10.2025 în şedinţa ordinară a Consiliului local al 

comunei Cacica, judeţul Suceava, din luna octombrie – anul 2025 
 
Doamna Georgeta-Graţiela Volanschi, secretar general al comunei Cacica, informează consilierii locali că, în baza Dispoziţiei primarului nr. 

117 din 24.10.2025, a fost convocat consiliul local pentru a se desfăşura şedinţa ordinară din luna octombrie 2025, constatând totodată şi prezenţa a 12 
consilieri locali, din totalul de 13 convocaţi, lipsă fiind motivat dl consilier Andronic Gheorghe-Nelu, care este plecat în Polonia, în delegație, cu elevii, 
acesta fiind convocat telefonic. La şedinţă participă şi cei doi delegaţi săteşti convocaţi, respectiv, dl Molner Iulian şi dl Ciornei Ioan. 

Din partea aparatului de specialitate al primarului participă dna consilier-contabilitate, Sahlean Floricica-Lucia. 
Şedinţa fiind legal constituită se încep lucrările.  
Dl consilier Finiș Ioan, președintele de ședință, constatând prezenţa celor 12 consilieri locali și a delegaților sătești declară şedinţa deschisă 

şi dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta ordinea de zi, de altfel, iniţiatorul tuturor proiectelor. 
Dl primar dă citire ordinii de zi, după cum urmează: 

1. Aprobarea procesului – verbal întocmit în şedinţa ordinară a Consiliului Local Cacica din data de 15 octombrie 2025. 
2. Proiect de hotărâre nr. 8222 din 8.10.2025 privind modificarea bugetului local al comunei Cacica pe anul 2025. 

Iniţiator – primar,  Dinu-Radu Ciuc 
3. Proiect de hotărâre nr. 7586 din 15.09.2025 privind aprobarea contului de execuţie bugetară la 30 septembrie 2025. 

Iniţiator – primar,  Dinu-Radu Ciuc 
4. Proiect de hotărâre nr. 8214 din 8.10.2025 privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice pentru luna septembrie – 2025. 

Iniţiator – primar,  Dinu-Radu Ciuc 
5. Proiect de hotărâre nr. 7594 din 15.09.2025 privind atestarea inventarului bunurilor care aparţin domeniului public al comunei Cacica, judeţul 
Suceava. 

Iniţiator – primar,  Dinu-Radu Ciuc  
6. Proiect de hotărâre nr. 7592 din 15.09.2025 privind atestarea apartenenţei unor imobile la domeniul privat al comunei Cacica, judeţul Suceava. 

Iniţiator – primar,  Dinu-Radu Ciuc  
7. Proiect de hotărâre nr. 7590 din 15.09.2025 privind actualizarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Primarului 
comunei Cacica. 

Iniţiator – primar,  Dinu-Radu Ciuc 
8. Proiect de hotărâre nr. 7588 din 15.09.2025 privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru trimestrul III al anului 2025 şi 
stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
9. Proiect de hotărâre nr. 7622 din 15.09.2025 privind desemnarea reprezentantului Comunei Cacica, județul Suceava, în cadrul Asociației „Obcinele”. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
10. Proiect de hotărâre nr. 7596 din 15.09.2025 privind aprobarea derulării obiectivului de investiție „Înființare parc fotovoltaic în comuna Cacica, județul 
Suceava”. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
11. Proiect de hotărâre nr. 7598 din 15.09.2025 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și 
a devizului general pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea prin consolidare seismică a blocului 2 din comuna Cacica, județul Suceava”, aprobat 
pentru finanțare prin Programul național de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat - Subprogramul proiectarea și execuția lucrărilor de intervenții 
pentru clădirile cu destinația principală de locuință. 

Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
12. Diverse. 

Dl primar solicită introducerea pe ordinea de zi a unui alt proiect de hotărâre, respectiv:  
Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului UAT - comuna Cacica, județul Suceava în Adunarea Generală a 

Asociaţiei Judeţene pentru Apă şi Canalizare Suceava și Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava, să aprobe în Adunarea Generală a 
Asociaţiei, Strategia privind dezvoltarea Serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare și a Serviciului public inteligent alternativ pentru 
procesarea apelor uzate din cadrul unităților administrativ – teritoriale membre ale Asociaţiei Judeţene pentru Apă şi Canalizare Suceava,  

motivând faptul că, adresa Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava, prin care se solicită acordarea mandatului, a fost primită 
după data convocării consiliului local pentru ședință, adresă prin care se solicită și ca acest proiect de hotărâre să fie supus spre aprobare în cel mai 
scurt timp.   

Dl președinte de ședință propune ca votul să fie deschis și să se desfășoare prin ridicarea mâinii, propunere cu care toți consilierii locali sunt 
de acord. 

Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt propuneri sau discuţii cu privire la ordinea de zi. 
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Dna secretar general informează consiliul local despre prevederilor art. 228 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
administrativ, cu modificările şi completările ulterioare. 

Dl preşedinte de şedinţă, constată că nu există situaţii de incompatibilitate sau conflict de interese ale consilierilor locali şi nici alte solicitări 
sau obiecţiuni cu privire la ordinea de zi şi supune spre aprobare ordinea de zi, în forma prezentată de dl primar. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
1. Întrucât, procesul-verbal întocmit în şedinţa extraordinară a Consiliului Local Cacica din data de 15 octombrie 2025, a fost pus la dispoziţia 

consilierilor locali, pentru a fi studiat înainte de începerea şedinţei, preşedintele de şedinţă, constatând că nu sunt obiecţiuni cu privire la acesta, îl 
supune spre aprobare consiliului local, aprobându-se în unanimitate de voturi. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
2. Dl preşedinte de şedinţă, solicită să se dezbată  Proiectul de hotărâre privind modificarea bugetului local al comunei Cacica pe anul 2025. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna consilier – contabil Sahlean Floricica-Lucia, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Ia cuvântul dl primar care explică faptul că, Ministerul Finanțelor ne-a retras suma menționată datorită faptului că, noi am solicitat fonduri 

suplimentarea pentru serviciul de asistență socială și nu au fost cheltuiți, pentru că nu a fost nevoie, am estimat mai mult decât a trebuit.  
Proiectul de hotărâre privind modificarea bugetului local al comunei Cacica pe anul 2025, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce 

dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot, întrucât nu mai sunt alte dezbateri. 
Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
3. Se trece la dezbaterea Proiectului de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie bugetară la 30 septembrie 2025. 
Din nou, dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna consilier – contabil Sahlean Floricica-Lucia, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Întrucât nu sunt dezbateri sau discuţii, Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie bugetară la 30 septembrie 2025, se 

aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 
Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
4. Următorul proiect supus dezbaterii consiliului local, la solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, este Proiectul de hotărâre privind aprobarea 

decontării navetei cadrelor didactice pentru luna septembrie 2025. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Nefiind dezbateri, Proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice pentru luna septembrie 2025, se 

aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 
Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
4. Se trece la dezbaterea  Proiectului de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparţin domeniului public al comunei Cacica, 

judeţul Suceava. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Întrucât nu sunt dezbateri sau discuţii, Proiectul de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparţin domeniului public al 

comunei Cacica, judeţul Suceava, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 
Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
6. La solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, se dezbate Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenţei unor imobile la domeniul privat al 

comunei Cacica, judeţul Suceava. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenţei unor imobile la domeniul privat al comunei Cacica, judeţul Suceava, se aprobă 

în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot, având  în vedere că nu sunt dezbateri. 
Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
7. Se trece la dezbaterea  Proiectului de hotărâre privind actualizarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de 

specialitate al Primarului comunei Cacica. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Dl preşedinte de şedinţă dă cuvântul la dezbateri. 
Întrucât nu sunt dezbateri sau discuţii, Proiectul de hotărâre privind actualizarea Regulamentului de organizare și funcționare al 

aparatului de specialitate al Primarului comunei Cacica, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 
Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
8. Următorul proiect supus dezbaterii consiliului local, la solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, este Proiectul de hotărâre privind analiza 

stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru trimestrul III al anului 2025 şi stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi. 
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Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Nefiind dezbateri, Proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru trimestrul III al 

anului 2025 şi stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi, se supune spre aprobare de către dl preşedinte de şedinţă. 
Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
 9. La solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, se dezbate Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Comunei Cacica, județul 

Suceava, în cadrul Asociației „Obcinele”. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Dl președinte de ședință dă cuvântul la dezbateri. 
Ia cuvântul dl primar care informează despre faptul că, în curând va fi o întrunire a membrilor asociației și se va vedea dacă există obiective 

comune și de continuitate. 
Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Comunei Cacica, județul Suceava, în cadrul Asociației „Obcinele”, se 

aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 
Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
10. Următorul proiect supus dezbaterii consiliului local, la solicitarea dlui preşedinte de şedinţă, este Proiectul de hotărâre privind aprobarea 

derulării obiectivului de investiție „Înființare parc fotovoltaic în comuna Cacica, județul Suceava”. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Dl primar menționează că, pentru acest proiect s-a făcut achiziția cu o firmă de consultanță pe care o vom plăti doar dacă și după ce se 

aprobă proiectul. 
Nefiind dezbateri, Proiectul de hotărâre privind aprobarea derulării obiectivului de investiție „Înființare parc fotovoltaic în comuna 

Cacica, județul Suceava”, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 
Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
11. Se trece la dezbaterea  Proiectului de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor 

tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea prin consolidare seismică a blocului 2 din comuna Cacica, județul 
Suceava”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat - Subprogramul proiectarea și execuția 
lucrărilor de intervenții pentru clădirile cu destinația principală de locuință. 

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Ia cuvântul dl primar care menționează că, s-a analizat starea tuturor clădirilor și instituțiilor care ar putea fi pretabile pe reabilitări și doar cele 

două blocuri și școala din Cacica sunt eligibile. 
Dl consilier Todosi Petru este de părere că valoarea totală a proiectului este foarte mare. 
Întrucât nu sunt alte dezbateri sau discuţii, Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, 

a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea prin consolidare seismică a blocului 2 din 
comuna Cacica, județul Suceava”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat - 
Subprogramul proiectarea și execuția lucrărilor de intervenții pentru clădirile cu destinația principală de locuință, se aprobă în unanimitate de 
voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
*. Ultimul proiect supus dezbaterii consiliului local, cel introdus pe ordinea de zi la solicitarea primarului, este Proiectul de hotărâre privind 

acordarea mandatului special reprezentantului UAT - comuna Cacica, județul Suceava în Adunarea Generală a Asociaţiei Judeţene pentru Apă şi 
Canalizare Suceava și Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava, să aprobe în Adunarea Generală a Asociaţiei, Strategia privind 
dezvoltarea Serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare și a Serviciului public inteligent alternativ pentru procesarea apelor uzate din cadrul 
unităților administrativ – teritoriale membre ale Asociaţiei Judeţene pentru Apă şi Canalizare Suceava. 

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Nefiind dezbateri, Proiectul de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului UAT - comuna Cacica, județul 

Suceava în Adunarea Generală a Asociaţiei Judeţene pentru Apă şi Canalizare Suceava și Asociației Județene pentru Apă și Canalizare 
Suceava, să aprobe în Adunarea Generală a Asociaţiei, Strategia privind dezvoltarea Serviciului public de alimentare cu apă și de canalizare și 
a Serviciului public inteligent alternativ pentru procesarea apelor uzate din cadrul unităților administrativ – teritoriale membre ale Asociaţiei 
Judeţene pentru Apă şi Canalizare Suceava,, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 

Din totalul de 12 consilieri prezenţi, au votat pentru 12, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
12. Dl președinte de ședință, dă cuvântul consilierilor locali să vină cu propuneri, discuții sau dezbateri, în cadrul punctului „Diverse” de pe 

ordinea de zi. 
Ia cuvântul dl consilier Sahlean Ioan care spune că părintele Răzvan a solicitat să se pună o cupă de sort pe drum. 
Dl primar spune că o să îi ducem. 
Dl președinte de ședință menționează că, pe porțiunea de drum de la familia dlui Hopulele, la familia dlui Tăbăcaru, trebuie reparat drumul. 
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Dl președinte de ședință întreabă dacă mai dorește cineva să ia cuvântul. 
Nemaifiind și alte probleme de dezbătut se închid lucrările şedinţei. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces–verbal. 
 
         Preşedinte de şedinţă,                                Secretar general al comunei Cacica, 
 

                            Ioan Finiș                                                   Georgeta-Graţiela Volanschi 

 


